
 
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

 
PARQUE MUNICIPAL DOS EUCALIPTOS 

4ª REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR  
 

Local: On-line 
Data: 25/10/2023  
Horário: 18h30 
 

I. PAUTA: 
 

 Apresentação dos Planos de intervenção; 
 Apresentação do cronograma das reformas e obras; 
 Propriedade ao lado do Parque dos Eucaliptos; 
 Participação da SMSU no Conselho Gestor; 
 Aprovação da ata da reunião anterior; 
 Retorno sobre a Feira de Artesanato; 
 Retorno das tratativas a respeito das aranhas que aparecem em equipamentos 

utilizados por frequentadores, sendo que o manejo adequado desta está dentro 
do escopo do trabalho da Urbia. 

 
 

II. PARTICIPANTES: 
 

Bárbara Yadoya – SVMA 
Bruna Dallaverde – SVMA 
Fernanda Costa Alves – SVMA 
Mickaella Oliveira – Conselheiro Gestor Titular 
Helena Motomura – Conselheiro Gestor Titular 
Alfredo Motomura – Conselheiro Gestor Titular 

 

III. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 
 

 
1. Apresentação dos Planos de intervenção. 

 
2. Apresentação do cronograma das reformas e obras: 

 
Como não houve definição do Plano de Intervenções, ainda não foi recebido o 

cronograma. 
 

3. Propriedade ao lado do Parque dos Eucaliptos: 
 



 Fluxo oficial já foi realizado e a Divisão responsável já está tratando do tema. 
 

 Até o presente momento, não houve desdobramento da solicitação realizada. 
 

 De acordo com GeoSampa, a área é designada como Espaço Livre. 
 

 A título de esclarecimento, o aumento da área do Parque dos Eucaliptos 
perpassa diretamente no Contrato de Concessão existente e, portanto, é 
necessário que haja a validação por parte da Concessionária Urbia bem como 
de outras instituições públicas, incluindo o Gabinete do Prefeito. 
 

 É relatado que a existência do pomar na área de interesse data mais de 30 anos. 
 

4. Participação da SMSU no Conselho Gestor: 
 

 Ainda sem atualizações. 
 

 SVMA solicita que o Conselho Gestor formalize a cobrança da participação de 
SMSU para que esta solicitação possa ser reiterada formalmente. 
 

5. Aprovação da ata da reunião anterior: 
 

 Será enviada na presente data por parte da Mickaella e a aprovação será tratada 
na próxima reunião. 
 

6. Retorno sobre a Feira de Artesanato: 
 

 SVMA está elaborando uma portaria para regulamentar as feiras de artesanato 
no interior dos parques. Como ainda não há regulamentação clara, não há 
resposta objetiva. Mas, de acordo com Contrato de Concessão, não existe 
nenhum óbice. 
 

 Concessionária informa que é crucial que haja o encaminhamento para a área 
comercial. 
 

 Conselheiro reitera que haja o aprimoramento da segurança para recepcionar 
as feiras de artesanato. 
 

 SVMA destaca a necessidade de compreender o objetivo e porte da feira por 
conta das características do parque. 
 

7. Retorno das tratativas a respeito das aranhas que aparecem em equipamentos 
utilizados por frequentadores, sendo que o manejo adequado desta está dentro 
do escopo do trabalho da Urbia. 

 
8. Requisição realizada pelo Conselho Gestor:  

 



Mural de aviso em local mais visível para os frequentadores 
 
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Suplente do Conselho Gestor, Sra. 
Bárbara Yadoya encerrou os trabalhos da 4ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 
Parque dos Eucaliptos. A próxima reunião será realizada no dia 22 de novembro de 
2023 às 18h30 de forma virtual. 

 
Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, 
constante como ANEXO 1 desta Ata. 
 

São Paulo, 25 de outubro de 2023. 
 

Conferência: 
 

________________________ 
Bárbara Yadoya 

Parque dos Eucaliptos 

Coordenadora do Conselho Gestor 
 


